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BÜCHERTISCH-IDEE: „ALLES GUTE“ BEI S&L

Die Comic-Serie aus der Welt des Big Business

Immer hat Largo Winch sich und seinen Konzern von der Börse ferngehalten - zu viel 
Hektik, zu wenig Kontrolle. Trotzdem sinnen seine Feinde auf perfide Finanzinstrumen-
te: ein obskurer Fonds mit mächtigen Investoren wettet auf Largos Untergang. So muss 
er erleben, dass sich ausgerechnet zwei russische Oligarchen seinetwegen bis aufs Blut 
bekriegen, und deren Helferinnen sind noch härter drauf...

•	 Abschluss der in Bd. 19 begonnenen Geschichte
•	 S&L-Topseller
•	 Startauflage in Frankreich 300.000 Exemplare
•	 große Ausstellung und Events in Paris 2020

Zeichnung: Philippe Francq
Szenario: Eric Giacometti

48 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm 
€ 14,95 | ISBN 978-3-96582-010-4

Largo Winch
22. Rote Segel

Erscheint im Januar 2020

Eric Giacometti – der neue Szenarist nach dem Abschied 
von Jean Van Hamme – ist von Hause aus Journalist und 

Sachbuch-Autor. Einem größerem Publikum bekannt wurde 
er jedoch als Krimiautor. Gemeinsam mit Jacques Ravenne, 

einem Freimaurer, der unter diesem Pseudonym schreibt, 
veröffentlichte Giacometti bereits drei Verschwörungs-Thriller 

um Ermittler Antoine Marcas, der ebenfalls Freimaurer ist. 

Zuletzt erschienen:  
Largo Winch  
21. Morgenstern

48 Seiten | gebunden | Farbe  
€ 14,95 | ISBN 978-3-946337-49-2

Ghost Money (Abgeschlossen in 5 Bänden)
60 - 72 Seiten | Farbe | € 16,95 - 17,95 
Jessica Blandy (Abgeschlossen in 7 Bänden)
160 - 208 Seiten | Farbe | € 24,80 - 29,90
Milan K. (Abgeschlossen in 3 Bänden)  
48 - 56 Seiten | Farbe | je € 14,95 
Wonderball (Abgeschlossen in 5 Bänden)  
je 56 Seiten | Farbe | € 14,95
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4. Auflage
2. Auflage

2. Auflage
2. Auflage ebenfalls vom neuen Autorenteam

Die Vorgeschichte der Südseeballade!

Tasmanien, Herbst 1912. In der berüchtigten, jetzt aufgelassenen Strafkolonie Port Ar-
thur sitzt noch ein einziger junger Mann mit Namen Calaboose. Corto und Rasputin 
befreien ihn und nehmen ihn mit nach Borneo, wo die Dayak für die britische Krone 
Guttapercha gewinnen. Ein Aufstand droht und Corto versucht zu vermitteln.
Da erblickt Calaboose die wunderschöne, von der Hüfte abwärts gelähmte Holländerin, 
die von den Eingeborenen Ratu Kidui genannt und als Meeresgöttin verehrt wird, und 
das Unheil nimmt seinen Lauf...

•	 die Vorgeschichte zum ersten Corto: Südseeballade
•	 Hugo Pratts berühmteste Serie wird weitergeführt
•	 mit umfangreichem Vorwort

Zeichnung: Rubén Pellejero  
Szenario: Juan Díaz Canales

88 S. | gebunden | 21 x 28 cm 
Farbe: € 24,80 | ISBN 978-3-96582-034-0

Schwarz-Weiß: € 24,80 | ISBN 978-3-96582-035-7

Erscheinen im Februar 2020

Farbversion

Klassik-Edition S/W

Ruben Pellejero, 1952 bei Barcelona geboren, ist vor allem 
bekannt für seine Serie „Dieter Lumpen“ (Finix). Mit dessen 
Szenarist Jorge Zentner hat er zahlreiche weitere Bücher 
veröffentlicht und bekam 1997 den Preis für das beste 
Album in Angoulême für Le Silence de Malka. 

Corto Maltese
15. Tarowean – Tag der Überraschungen
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Originalcover

Wie der Spitzensport gesamtdeutsch wurde

Wiebke trainiert täglich im Ruderclub, liebt und hasst ihre ältere Schwester Britta und 
hat Mädchenprobleme: Jungs. Plötzlich fällt die deutsch-deutsche Grenze und im Trai-
ningszentrum am Ratzeburger See findet Wiebke sich in einem Ex-DDR-Team wieder... 

Ein authentischer Bericht und ehrlich bis zur Schmerzgrenze.

•	 autobiografische slice-of-life aus dem frisch vereinten 
Deutschland in den 1990ern

•	 Autorenreise in Deutschland geplant für September 2020  
(interessierte Händler bitte melden bei pippo@schreiberundleser.de)

Im selben Boot

Zeichnung & Szenario: Zelba
ca. 160 S. | gebunden | Farbe | ca. 17 x 24 cm

ca. € 24,80 | ISBN 978-3-96582-037-1

Erscheint im August 2020

Zelba (eigentl. Wiebke Petersen) wurde 1973 in Aachen 
geboren, wohnt und arbeitet aber seit 1998 in Saint-Étienne, 
wo sie sich nach einem Grafikdesign-Studium niederließ.  
In Frankreich hat sie sich mit ihren Jugendbüchern und 
Comics bereits einen Namen gemacht. „Im selben Boot“ ist 
ihre erste Veröffentlichung in ihrer deutschen Muttersprache.

Vereinfachte schematische  
Darstellung der Wiedervereinigung
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Erscheint im Juni 2020 Zeichnung & Szenario: Zep
 96 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm

€ 19,80 | ISBN 978-3-96582-026-5

The End

In Schweden arbeitet ein Forschungsteam an einem aufregenden Projekt: geben Bäu-
me überliefertes Weltwissen über ihre DNS, ihre Gene weiter? Der Praktikant Theo 
Atern ist voll Begeisterung dabei. 
Zugleich treffen aus Spanien beunruhigende Meldungen ein: Waldspaziergänger ster-
ben eines rätselhaften Todes, Wildtiere zeigen unerklärliches Verhalten, giftige Pilze 
schießen aus dem Boden. Zu spät erkennt die Wissenschaft, was sich da wirklich an-
bahnt, und Theo beginnt, um das Überleben seiner Art zu kämpfen...

 

•	 Zep zu Gast beim Comic-Salon Erlangen vom 11.-14. Juni 2020
•	 „The End“ ist einer von drei Comics, die im Rahmen des  

FRANCOMICS-Schulwettbewerbs 2020 des Institut français  
bundesweit von Schüler*innen im Original gelesen werden

Werden am Ende Bäume die Welt retten?

Paris 2119
Zeichnung: Dominique Bertail  
Szenario: Zep

88 Seiten | gebunden | Farbe  
€ 19,80 | ISBN 978-3-946337-89-8

Zep, 1967 in der Schweiz geboren, schloss ein 
Studium an der Kunsthochschule von Genf mit 

Diplom ab, bevor er als Comic-Künstler so richtig 
durchstartete: Mit seiner Figur Titeuf, die er 1992 
erfand, landete er mit mittlerweile über 12 Milli-

onen verkauften Bänden einen Megaerfolg.  
Bei Splitter erschien u.a. seine „Happy...“-Reihe.



ALSO WAS ?!?
IST SIE JETZT 

RAUS ODER 
NICHT?
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Erscheint im Mai 2020 Zeichnung & Szenario: Merwan
208 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm
ca. € 32,80 | ISBN 978-3-96582-033-3

Mechanica Caelestium

Aster und ihr Freund Wallsis leben - überleben - am Rande der Bauernsiedlung Pan. Als 
ein Botschafter aus dem mächtigen Militärstaat Fortuna eintrifft und mit Annexion von 
Pan droht, bleibt den Einwohnern in ihrer Verzweiflung nur eine Anrufung der Mecha-
nica Caelestium: Ein Wettkampf soll das Schicksal der Bauernsiedlung entscheiden.Ge-
winnt Fortuna, wird Pan annektiert – gewinnt Pan, bleiben die Bauern frei!

Zum Glück ist Asters Bruder ein passabler Spieler, aber erstens hat er Pan vor langer Zeit 
im Streit verlassen und zweitens macht ein guter Spieler noch kein Team...

•	 Merwan: das überraschende neue Comic-Allround-Talent!
•	 für alle Fans von „Tribute von Panem“ 
•	 Werbetrailer im Frühjahr 2020

David gegen Goliath im Jahr 2068

Der Marokkanische Frühling  
2. Die Fürsten vom Djebel

Zeichnung: Fabien Bedouel / Merwan  
Szenario: Maurin Defrance / Fabien Nury

136 Seiten | gebunden | Farbe  
€ 24,80 | ISBN 978-3-946337-09-6

Der Marokkanische Frühling  
1. Lockruf Tanger

Zeichnung: Fabien Bedouel / Merwan  
Szenario: Maurin Defrance / Fabien Nury

128 Seiten | gebunden | Farbe  
€ 24,80 | ISBN 978-3-943808-88-9

Merwan Chabane arbeitete nach dem Kunststudium zu-
nächst im Bereich Videogames, Storyboard und Kurzfilm. 

Seinen ersten großen Comic bringt er 2009 bei Vents d’Ouest 
heraus. Das Teamwork Der Marokkanische Frühling (ebenfalls 

bei S&L) und mehrere weitere Alben folgten.
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31

Argentina

Erscheint im August 2020

Ein junges Mädchen wird gekidnapt und erwacht in Argentinien in einem leeren Haus 
ohne Erinnerung daran, wie sie hier hergekommen ist. Ihr Vater ist ein wichtiger Dip-
lomat und offenbar in finstere Machenschaften verwickelt, ihre Mutter liegt in einer 
Spezialklinik im Koma - alles in allem wie von Andreas gewohnt recht undurchsichtige 
Verhältnisse, dafür in ungewohnt klarem, ästhetischen Design.

•	 noch cooler der Strich, aber genauso phantastisch-verrätselt 
die Story

•	 Isabelle Cochet und Andreas zu Gast auf der Leipziger Buch-
messe am 13.-14. März 2020

„Wie ein Film von David Lynch”
				    – Leser Péri Ergos auf bedetheque.com

Zeichnung & Szenario: Andreas 
Farben: Isabelle Cochet

96 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm
€ 22,80 | ISBN 978-3-96582-029-6

Andreas (Martens) wurde 1951 in Weißenfels/DDR geboren, 
siedelte aber schon 1960 in den Westen über. 1969 wurde er 

durch Eddy Paape (Luc Orient) an Comics herangeführt und 
publiziert seitdem grafisch herausragende Alben, von denen 

fast alle auch auf Deutsch erschienen sind (Carlsen, Reprodukt, 
alpha, Finix). In Angoulême wurde sein Gesamtwerk 2013 mit 

einer großen Ausstellung gewürdigt.

Zuletzt erschienen:  
Capricorn  
Gesamtausgabe VII 

Abgeschlossen in 7 Bänden

144 Seiten | gebunden | Farbe  
€ 29,80 | ISBN 978-3-946337-86-7

Dt. Erstveröffentlichung



 „Tiere zerfleischen sich manchmal gegenseitig, 
doch viel öfter kommt es beim Menschen vor.“
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Joe Telenko fährt Taxi, und zwar nachts. Denn er geht seiner Frau Martha aus dem Weg, 
die ihm das Leben zur Hölle macht. Martha hasst ihren Mann. Beide sinnen unablässig 
auf den Tod des Partners, sie leben im gegenseitigen Würgegriff. 

Doch es gibt einen Dritten in dem mörderischen Bund, den US-Ureinwohner Dillon Bo-
wie...

Neuausgabe der bei Speed unter dem Titel „Tödliches Wiegenlied“ erschienenen  Serie.

•	 mit limitiertem und signertem Sonderdruck
•	 Ralph Meyers erfolgreiche Western-Serie „Undertaker“         

erscheint seit 2015 im Splitter Verlag

Sleep little Baby
Gesamtausgabe

Erscheint im Juli 2020
Zeichnung: Ralph Meyer 

Szenario: Tome (Philippe Vandevelde)
ca. 152 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm

€ 29,80 | ISBN 978-3-96582-028-9

Der belgische Szenarist Tome (1957-2019), 
eigentl. Philippe Vandevelde, studierte Ani-

mationsfilm, Grafik und Journalismus, wurde 
dann aber lieber Assistent von Dupa, Turk und 
De Groot. Ab 1981 schrieb er Texte für Le Petit 

Spirou und Soda, Bei S&L erschien von ihm Die 
Straße nach Selma mit dem Zeichner Berthet.

Ralph Meyer, geboren 1971 in Paris, 
studierte in St Luc und begsnn 1996 die 
Zusammenarbeit mit Philippe Tome. Später 
und Fabien Vehlmann. 2008 legt er mit Xavier 
Dorison Band 1 von XIII Mystery vor. Bei Splitter 
erschien von den beiden ab 2015 die Serie 
Undertaker.

Eine Geschichte wie ein Schlag ins Gesicht



„Der Tod ist nicht das Schlimmste, 
was man einem Menschen  
antun kann.“
  – Der Killer
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Der Killer – Secret Agenda
1. Gezielte Prävention

Der Auslandsgeheimdienst hat den Killer in Patagonien aufgespürt und angeheuert. 
Nicht ganz im beiderseitigen Einvernehmen. Und der Killer muss Kompromisse einge-
hen: den Wohnsitz nach Le Havre verlegen, zur Tarnung einen öden Bürojob annehmen 
und das erstaunlich heiße Pflaster im trüben Norden von schädlichen Elementen säu-
bern - und zwar auf Seiten von Recht & Ordnung!

Für den neuen Zyklus hat Matz einen persönlichen Kontakt zum Geheimdienst aktiviert, um 
Informationen aus erster Hand zu haben.

•	 der neue Zyklus spielt in der Jetztzeit 
•	 aktuelle Thematik: Bürger mit Migrationshintergrund in  

der Lokalpolitik

Erscheint im Mai 2020
Zeichnung: Luc Jacamon

Szenario: Matz
56 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm

€ 16,95 | ISBN 978-3-96582-022-7

33

Der Philosoph unter den Lohnkillern

Der neue Zyklus beginnt!

Alphatiere – Der Minister und der Spion
116 Seiten | Farbe | € 22,80 
Das Herz des Zorro 
64 Seiten | Farbe | € 16,95
Dein Tod - Mein Kunstwerk
64 Seiten | Farbe | € 16,95 
Mord für Mord 1 - 2 (Abgeschlossen)  
je 56 Seiten | Farbe | € 16,95



„Besser als 96% der 
Kriminalliteratur,  
die zur Zeit in USA 
produziert wird.“ 

  – Greg Rucka
(Batman-Autor) 
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Der Killer Benkei gibt sich als stiller, sensibler Künstler oder als verständnisvoller Bar-
keeper oder als netter Nachbar. Er mordet auf infernalische Weise, aber nur Menschen, 
die es wirklich verdient haben.
Sieben ungewöhnliche Noir-Stories, wie sie nur Japaner auszudenken wagen.

„Strich für Strich großes Kino“ – Martin Schöne, 3sat Kulturzeit

„Teuflisch.“ 
				    - Warren Ellis

Erscheint im September 2020
Zeichnung: Jiro Taniguchi 

Szenario: Jinpachi Mori
224 S. | Klappenbroschur | S/W | 15 x 21 cm

€ 16,95 | ISBN 978-3-96582-032-6

Benkei in New York

Am 11. Februar 2017 verstarb Jiro Taniguchi, der vermutlich 
renommierteste Autor von Gekiga – anspruchsvolle Manga für 
Erwachsene – außerhalb Japans. Wie kein zweiter japanischer 
Zeichner hat er europäische Comic-Einflüsse in sein Werk ein-
gehen lassen, er selbst bewunderte Künstler wie Moebius oder 
Schuiten. Sein Frühwerk, das besonders durch Genreliteratur 
beeinflusst wurde, erscheint bei S&L.

Jinpachi Mori, 1958 in der Präfektur Nagasaki im Süden Japans 
geboren, fand nach seinem Abschluss am „Nihon University 

College of Art” schnell zum Manga: Kaum 20 Jahre alt, erschien 
sein Debut im „Big Comic Original“-Magazin von Shogakukan. 
Mori, der in seiner Heimat auch als sehr produktiver Verfasser 

von Sachbüchern und Fotograf Bekanntheit erreichte, blieb dem 
Manga als Szenarist bis zu seinem Tod 2015 treu. 



20

BÜCHERTISCH-IDEE: TIERISCHE ABENTEUER BEI S&L

Erscheint im Juni 2020Zeichnung & Szenario: Étienne Willem
48 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm
€ 14,95 | ISBN 978-3-96582-031-9

Ein Affe am Himmel
2. Hollywoodland

Das ehemalige Mitglied der legendären Fliegerstaffel Lafayette, Harry Faulkner, arbei-
tet in Hollywood als Stuntman. Rasch entdeckt er, dass die Stadt der Engel auch Teufe-
linnen beherbergt, zum Beispiel die schöne Clara Palmer. Und sodann, dass die Realität 
die Phantasie eines jeden Drehbuchschreibers in den Schatten stellt.
Eine turbulente Story aus dem Hollywood der 30er-Jahre mit einem Plot, der beinah 
schreckliche Wirklichkeit geworden wäre...

•	 für Furry- und Flieger-Fans
•	 vor wahrem historischen Hintergrund

Die Comic-Flieger-Parodie!

Étienne Willem ist 1972 in Charleroi geboren. Er studierte 
in Lüttich Geschichte. Dann arbeitete er als Leiter der Story-

board-Sektion im Animationsstudio 352 in Luxemburg. Im 
Verlag Paquet veröffentlichte er mehrere Alben, darunter 

eine im Mittelalter angesiedelte Tierserie. 

Originalcover

Affendämmerung 
296 Seiten | Farbe | € 29,80
Canardo – Sammelbände (fortlaufend) 
je 144 Seiten | Farbe | € 22,80
Grandville 1 - 5 (Abgeschlossen) 
104 - 168 Seiten | Farbe | € 24,80 - 32,80
Jack Wolfgang (fortlaufend) 
je 64 Seiten | Farbe | € 16,95

Langsam aber sicher entwickelt sich 
Schreiber&Leser zum spannendsten 
Comicverlag für Furries im deutsch-
sprachigen Raum.  
	 – Fusselschwarm
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Originalcover

Klassischer französischer 40er-Jahre-Krimi

Im 14. Arrondissement in Paris liegt der Park Montsouris, zu deutsch „Mäuseberg“. Im 
selben Viertel ist eine Bande von Dieben beheimatet, die sich stolz „die Ratten“ nennt. 
Sobald etwas Kriminelles passiert, macht die Polizei es sich einfach und schaut bei den 
Ratten nach.

Nicht so Nestor Burma...

•	 der 9. Nestor-Burma-Krimi bei s&l noir
•	 Nestor Burma bekannt aus den Krimis von Léo Malet sowie 

aus Filmen und einer TV-Serie
•	 nach Figuren von Comic-Altmeister Jacques Tardi

Nestor Burma 
Die Ratten im Mäuseberg 

nach einem Roman von Léo Malet
Zeichnung: François Ravard 

Szenario: Emmanuel Moynot
ca. 72 S. | gebunden | Farbe | 17 x 24 cm

ca. € 18,80 | ISBN 978-3-96582-036-4

Erscheint im September 2020

Die Nestor-Burma-Serie bekommt Zuwachs: Der neue, 
1981 in der Normandie geborene Zeichner heißt François 
Ravard und ist kein Unbekannter in der heimischen Comic-
Szene. In Rennes ging er zur Schule und studierte Infografik 
bis 2001. 2006 veröffentlichte er zusammen mit Loïc 
Dauvillier sein erstes Album im Verlag Carabas.

Zuletzt erschienen:  
Nestor Burma 
Corrida auf den Champs-Élysées

Zeichnung & Szenario: Nicolas Barral 

€ 19,80 | gebunden | Farbe  
96 Seiten | ISBN 978-3-946337-92-8
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Der Szenarist Matz (Alexis Nolent) wuchs in der Karibik 
auf, bevor er nach Paris zog. Hier macht er sich nicht nur als 

Drehbuch- und Videospielautor schnell einen Namen. Als Co-
mic-Autor arbeitete er bereits mit allen Großen zusammen, 
am Längsten jedoch ab 1998 mit Luc Jacamon an der Serie 

„Le Tueur“ (Der Killer). Eine Fortsetzung ist in Arbeit...

Er wollte sich eine Auszeit nehmen, mit Weib und Kind in der Sonne. Doch er langweilte 
sich, und dann gab es diesen neuen Auftrag: Madre Luisa, die als Heilige verehrte Non-
ne, muss weg. Eine absolut unkomplizierte Sache...

•	 der Killer als Philosoph
•	 für Fans von Luc Bessons „Leon der Profi“
•	 enthält den 2. Zyklus mit den Bänden 5 - 10

Mehr als hautnah: das Innenleben eines Berufsmörders

Erscheint im April 2020

Zeichnung: Luc Jacamon
Szenario: Matz
ca. 286 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm
€ 49,80 | ISBN 978-3-96582-024-1
Enthält: Modus vivendi - Die Gemeinschaft der Sterblichen - 
Die natürliche Ordnung der Dinge - Auf eigene Rechnung - Feuereifer

Der Killer 
Gesamtausgabe II

Black Dahlia – Die Schwarze Dahlie
Nach dem Roman von James Ellroy

Zeichnung: Miles Hyman  
Szenario: Matz / David Fincher

168 Seiten | gebunden | Farbe  
€ 24,80 | ISBN 978-3-943808-86-5

Der Killer  
Gesamtausgabe I

Zeichnung: Luc Jacamon 
Szenario: Matz

310 S. | gebunden | Farbe  
€ 49,80 | ISBN 978-3-96582-021-0

Luc Jacamon durfte sich als Zeichner bereits 1986 über eine 
Auszeichnung durch das Festival in Angoulême freuen, es 
sollte aber bis 1998 dauern, bis es auch zum kommerziellen 
Durchbruch kam... die Geburtstunde des Killers, für den sich 
sogar Hollywood interessierte. Zuletzt erschien von ihm die 
Mittelalterserie „La Religion“ zusammen mit Benjamin Legrand. 
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Erscheint im August 2020

Auftritt der unvergessliche, einmalige Axe-head: ein Mordbube, der mit einem im Schä-
del eingewachsenen Axtblatt herumläuft und entsprechend übellaunig ist. Außerdem 
bringt er fünf schlimme Kinder von fünf verschiedenen Müttern mit nach Barro City...
Jodorowskys irrer Western geht noch aberwitziger weiter, als er begonnen hat.
 

•	 Gesamtausgabe in Neubearbeitung
•	 noch laufende Serie

Der große Brutalo-Western in Neuausgabe

Zeichnung: François Boucq
Szenario: Alejandro Jodorowsky

120 S. | gebunden | Farbe | 24 x 32 cm
ca. € 27,80 | ISBN 978-3-96582-030-2

Enthält: 6. Die Schwarze Witwe / 7. Doppelherz

Bouncer
Gesamtausgabe III

François Boucq, geboren in Lille, wo er noch immer lebt, 
begann seine Karriere 1975, u. a. als Illustrator für den 

Playboy. Ab 1980 erscheinen die ersten Comic-Alben. Einer 
großen Leserschaft wird er 1983 bekannt, als er beginnt, in 
der renommierten Zeitschrift (A SUIVRE) zu veröffentlichen. 

Mittlerweile liegt ein gewaltiges Werk vor, u. a. mit Szenaristen 
wie Jérôme Charyn oder Alejandro Jodorowsky. 

Alejandro Jodorowsky, geboren 1929 in Tocopilla, Chile, ist 
einer der vielseitigsten Künstler der Szene. Er selbst sieht sich 
eher als Regisseur und Schauspieler – seine Filme El Topo (1970) 
und Montana Sacra (1973) genießen Kultstatus. Seine Comic-
Szenarien sind zu zahlreich, um sie hier aufzuführen – alleine bei 
S&L erschienen vom ihm Der Neid der Götter, Mondgesicht sowie 
zusammen mit Moebius Lust & Glaube.

Mondgesicht  
Gesamtausgabe I

Zeichnung: François Boucq  
Szenario: Alejandro Jodorowsky

144 S. | gebunden | Farbe  
€ 29,80 | ISBN 978-3-946337-93-5

Der Janitor 
Abgeschlossen in 5 Bänden

Zeichnung: François Boucq • Szenario: Yves Sente
48 - 56 S. | geb. | Farbe | € 12,95 - 19,95  
ISBN 978-3-937102-72-6 / -73-3 / 978-3-941239 
-27-2 / -57-9 / 978-3-946337-48-5
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Olivier Jouvray, geb. 1970, ist der große 
Bruder von Jérôme, der erst durch diesen nach 

diversen Berufsumwegen zum Comic fand. 
Ihr erste Zusammenarbeit machte ihn 2002 in 

Frankreich als Szenaristen schlagartig bekannt: 
Lincoln. Auf Deutsch erschien bereits seine 

Moby-Dick-Adaption (Splitter).

Jérôme Jouvray, geb. 1973, jobte nach 
dem Grafikstudium beim Sender ARTE als 
Illustrator... 1998 startete er als Comic-
Zeichner mit Geschichten für Magazine, 
etwa Spirou, und eigenen Serien. Als 
Koloristin seiner Comics wirkt übrigens 
stets seine Frau Anne-Claire Jouvray.

Zuletzt erschienen:  
Lincoln 
4. Weg vom Fenster

48 S. | gebunden | Farbe  
€ 14,95 | ISBN 978-3-96582-012-8

Lincoln ist unter die Revoluzzer gegangen. Selbstverständlich nicht aus eigenem An-
trieb, Gott hat ihm einen sanften Schubs gegeben. 
In Mexiko beuten Grundherren die Besitzlosen aus, und lokale Banden setzen sich zur 
Wehr. Eine dieser Banden wird von der schönen, todesmutigen Paloma alias La Saldena 
angeführt, und auf einmal ist Lincoln nicht mehr ganz so antriebslos…

•	 über 200.000 verkaufte Exemplare in Frankreich
•	 hohes Lob von der Kritik in Deutschland
•	 laufende Serie mit aktuell 9 Bänden 

Der Mann, der seine Seele verkaufte, um seine Ruhe zu haben

Erscheint im April 2020
Zeichnung: Jérôme und Anne-Claire Jouvray  
Szenario: Olivier Jouvray
48 S. | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm
€ 14,95 | ISBN 978-3-96582-025-8

Lincoln
5. Hände hoch!

Heft zum Gratis Comic Tag  
am 9. Mai 2020: 

LINCOLN:  
1. Auf Teufel komm raus

Mehr Infos unter www.gratiscomictag.de
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AUSSERDEM

Arnaud Le Gouëfflec ist ein Multitalent: 
Chansonnier, Musiker, Romanautor. Sein 

erstes Comic-Album erschien 2007 bei Cas-
terman, seitdem hat er sich auch als Comic-
Szenarist einen Namen gemacht. Sein Mar-

kenzeichen: kluge Geschichten mit einem 
Hauch Provokation.

Gender-Diskussion auf die Spitze getrieben

Mondo Reverso 
2. Die Gute, die Böse und das Miststück 

Erscheint im Juni 2020

Die Ehe von Cornelia und Lindbergh zeigt erste Stresssymptome. Sie, die Sheriffa, ist 
ständig unterwegs, er kommt höchstens mal zu der Tupperware-Party beim Nachbarn 
raus. Als ein dubioser Zirkus in die Stadt kommt und Cornelia sich, verkleidet als „die 
Frau mit Bart“, in die Truppe einschleicht und Lindbergh das Hausmann-Korsett ablegt, 
spitzt die Lage sich dramatisch zu...

Eine deftige Parodie auf ewige Rollenklischees.

•	 Dominique Bertail zu Gast beim Comic-Salon Erlangen  
vom 11.-14. Juni 2020

•	 Transgender-Western
•	 abgedrehte Rollentausch-Komödie

Zeichnung: Dominique Bertail
Szenario: Arnaud Le Gouëfflec 

96 S. | gebunden | einfarbig | 21 x 30 cm 
€ 19,80 | ISBN 978-3-96582-014-2

Dominique Bertail, 1972 in Tours geboren, 
lernte Lesen mit Tim & Struppi und Zeichnen mit 
Blueberry. Er studierte an der Kunstakademie 
Angoulême, wo er Thierry Smolderen 
kennenlernte. Mit ihm veröffentlichte er auch 
den futuristischen Thriller Ghost Money. Zuletzt 
erschien bei S&L auch sein Paris 2119. 

Zuletzt erschienen:  
Mondo Reverso 
1. Cornelia & Lindbergh

88 S. | gebunden | einfarbig | 21 x 30 cm  
€ 19,80 | ISBN 978-3-946337-83-6

Originalcover

MEINE 
GÖTTIN!
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Wüstenskorpione
Band 1

Januar 2020
Blue Fighter | Jiro Taniguchi & Caribu Marley | 304 Seiten | Klappenbroschur | S/W | 15 x 21 cm | € 16,95 | ISBN 978-3-96582-020-3

Bouncer – 11. Drachenrücken | François Boucq | 80 Seiten | gebunden | Farbe | 23 x 31 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-005-0

Largo Winch – 22. Rote Segel | Philippe Francq & Szenario: Eric Giacometti | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-010-4

Februar
Corto Maltese – 15. Tarowean – Tag der Überraschungen (Farbausgabe) | Rubén Pellejero & Juan Díaz Canales | 88 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 24,80 | ISBN 978-3-96582-034-0

Corto Maltese – 15. Tarowean – Tag der Überraschungen (SW-Ausgabe) | Rubén Pellejero & Juan Díaz Canales | 88 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 24,80 | ISBN 978-3-96582-035-7

Ein Affe am Himmel – 1. Wakanda | Étienne Willem | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-011-1

März
Cyrrus / Mil – Gesamtausgabe | Andreas | 96 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-008-1

Mondgesicht – Gesamtausgabe II | François Boucq & Alejandro Jodorowsky | 144 Seiten | gebunden | Farbe | 23 x 31 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-013-5

Omaha the Cat Dancer – Band 1 | Reed Waller & Kate Worley | 256 Seiten | gebunden | s/w | 19 x 25 cm | 29,80 € | ISBN 978-3-96582-023-4

April
Der Killer – Gesamtausgabe II | Luc Jacamon & Matz | ca. 286 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 49,80 | ISBN 978-3-96582-024-1

Lincoln – 5. Hände hoch! | Jérôme, Anne-Claire & Olivier Jouvray | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-025-8

GRATIS COMIC TAG – 9. Mai 2020
Serpieri Collection: Western | Paolo Eleuteri Serpieri | 32 Seiten

Lincoln – 1. Auf Teufel komm raus | Jérôme, Anne-Claire & Olivier Jouvray | 48 Seiten

MAI 2020
Der Killer: Secret Agenda – 1. Gezielte Prävention | Luc Jacamon & Matz | 56 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 16,95 | ISBN 978-3-96582-022-7 

Mechanica Caelestium | Merwan | 208 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | ca. € 32,80 | ISBN 978-3-96582-033-3

JUNI 2020
Ein Affe am Himmel – 2. Hollywoodland | Étienne Willem | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-031-9

Mondo Reverso – 2. Die Gute, die Böse und das Miststück | Dominique Bertail & Arnaud Le Gouëfflec | 88 Seiten | gebunden | einfarbig | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-014-2

The End | Zep | 96 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-026-5

JULI 2020
Sleep little Baby – Gesamtausgabe | Ralph Meyer & Tome | ca. 152 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-028-9

Wüstenskorpione – Band 1 (Farbausgabe) | Hugo Pratt | ca. 144 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-018-0

Wüstenskorpione – Band 1 (SW-Ausgabe) | Hugo Pratt | ca. 144 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-019-7

AUGUST 2020
Argentina | Andreas & Isabelle Cochet | 96 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-029-6

Bouncer – Gesamtausgabe III | François Boucq & Alejandro Jodorowsky | ca. 124 Seiten | gebunden | Farbe | 24 x 32 cm | ca. € 27,80 | ISBN 978-3-96582-030-2

Im selben Boot | Zelba | ca. 160 Seiten | gebunden | Farbe | ca. 17 x 24 cm | ca. € 24,80 | ISBN 978-3-96582-037-1

SEPTEMBER 2020
Benkei in New York | Jiro Taniguchi & Jinpachi Mori | 224 Seiten | Klappenbroschur | S/W | 15 x 21 cm | € 16,95 | ISBN 978-3-96582-032-6

Nestor Burma – Die Ratten im Mäuseberg | François Ravard & Emmanuel Moynot | ca. 72 Seiten | gebunden | Farbe | 17 x 24 cm | ca. € 18,80 | ISBN 978-3-96582-036-4

Timeline – Januar bis September 2020
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Bereits angekündigt,  

      erscheinen jetzt im Juli 2020

Bereits angekündigt,  

      erscheint jetzt im März 2020

Herbst 1940 in der Wüste an der Grenze zwischen Libyen und Ägypten. Die Helden der 
Geschichte sind eine Gruppe Männer aus einer Eliteeinheit der britischen Streitkräfte, 
der Long Range Desert Group – die Wüstenskorpione.
Wladimir Koïnsky, polnischer Kavallerieleutnant, hat die Katastrophe von Krakau hin-
ter sich, flüchtete durch Rumänien und Persien und meldete sich zur LRDG. Er ist Zyni-
ker, er besitzt Durchblick und er will nicht unbedingt in die Geschichte eingehen. Das 
Morgen zählt nicht, wenn man nichts zu verlieren hat.

•	 ausführliches, reich bebildertes Vorwort
•	 neu übersetzt aus dem Italienischen

Zeichnung & Szenario: Hugo Pratt
ca. 144 S. | gebunden | 21 x 28 cm 

Farbe: € 29,80 | ISBN 978-3-96582-018-0
Schwarz-Weiß: € 29,80 | ISBN 978-3-96582-019-7

Wüstenskorpione
Band 1

Januar 2020
Blue Fighter | Jiro Taniguchi & Caribu Marley | 304 Seiten | Klappenbroschur | S/W | 15 x 21 cm | € 16,95 | ISBN 978-3-96582-020-3

Bouncer – 11. Drachenrücken | François Boucq | 80 Seiten | gebunden | Farbe | 23 x 31 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-005-0

Largo Winch – 22. Rote Segel | Philippe Francq & Szenario: Eric Giacometti | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-010-4

Februar
Corto Maltese – 15. Tarowean – Tag der Überraschungen (Farbausgabe) | Rubén Pellejero & Juan Díaz Canales | 88 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 24,80 | ISBN 978-3-96582-034-0

Corto Maltese – 15. Tarowean – Tag der Überraschungen (SW-Ausgabe) | Rubén Pellejero & Juan Díaz Canales | 88 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 24,80 | ISBN 978-3-96582-035-7

Ein Affe am Himmel – 1. Wakanda | Étienne Willem | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-011-1

März
Cyrrus / Mil – Gesamtausgabe | Andreas | 96 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-008-1

Mondgesicht – Gesamtausgabe II | François Boucq & Alejandro Jodorowsky | 144 Seiten | gebunden | Farbe | 23 x 31 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-013-5

Omaha the Cat Dancer – Band 1 | Reed Waller & Kate Worley | 256 Seiten | gebunden | s/w | 19 x 25 cm | 29,80 € | ISBN 978-3-96582-023-4

April
Der Killer – Gesamtausgabe II | Luc Jacamon & Matz | ca. 286 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 49,80 | ISBN 978-3-96582-024-1

Lincoln – 5. Hände hoch! | Jérôme, Anne-Claire & Olivier Jouvray | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-025-8

GRATIS COMIC TAG – 9. Mai 2020
Serpieri Collection: Western | Paolo Eleuteri Serpieri | 32 Seiten

Lincoln – 1. Auf Teufel komm raus | Jérôme, Anne-Claire & Olivier Jouvray | 48 Seiten

MAI 2020
Der Killer: Secret Agenda – 1. Gezielte Prävention | Luc Jacamon & Matz | 56 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 16,95 | ISBN 978-3-96582-022-7 

Mechanica Caelestium | Merwan | 208 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | ca. € 32,80 | ISBN 978-3-96582-033-3

JUNI 2020
Ein Affe am Himmel – 2. Hollywoodland | Étienne Willem | 48 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 14,95 | ISBN 978-3-96582-031-9

Mondo Reverso – 2. Die Gute, die Böse und das Miststück | Dominique Bertail & Arnaud Le Gouëfflec | 88 Seiten | gebunden | einfarbig | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-014-2

The End | Zep | 96 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-026-5

JULI 2020
Sleep little Baby – Gesamtausgabe | Ralph Meyer & Tome | ca. 152 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-028-9

Wüstenskorpione – Band 1 (Farbausgabe) | Hugo Pratt | ca. 144 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-018-0

Wüstenskorpione – Band 1 (SW-Ausgabe) | Hugo Pratt | ca. 144 Seiten | gebunden | 21 x 28 cm | € 29,80 | ISBN 978-3-96582-019-7

AUGUST 2020
Argentina | Andreas & Isabelle Cochet | 96 Seiten | gebunden | Farbe | 21 x 30 cm | € 19,80 | ISBN 978-3-96582-029-6

Bouncer – Gesamtausgabe III | François Boucq & Alejandro Jodorowsky | ca. 124 Seiten | gebunden | Farbe | 24 x 32 cm | ca. € 27,80 | ISBN 978-3-96582-030-2

Im selben Boot | Zelba | ca. 160 Seiten | gebunden | Farbe | ca. 17 x 24 cm | ca. € 24,80 | ISBN 978-3-96582-037-1

SEPTEMBER 2020
Benkei in New York | Jiro Taniguchi & Jinpachi Mori | 224 Seiten | Klappenbroschur | S/W | 15 x 21 cm | € 16,95 | ISBN 978-3-96582-032-6

Nestor Burma – Die Ratten im Mäuseberg | François Ravard & Emmanuel Moynot | ca. 72 Seiten | gebunden | Farbe | 17 x 24 cm | ca. € 18,80 | ISBN 978-3-96582-036-4

Tanzen ist ihr Leben, am liebsten aber tanzt Omaha vor Publikum und zeigt sich dabei 
in voller Schönheit. Doch nun soll der Nachbarschafts-Nachtclub mit den netten Leu-
ten von sogenannten Moralhütern, Politikern und entrüsteten Bürgern geschlossen 
werden. Sie kämpfen zum Teil mit unfairen Mitteln und harten Bandagen. Natürlich 
leisten Omaha und ihre Freunde Widerstand, aber von da an leben sie gefährlich...

Das große Sittengemälde aus dem Amerika von Flower Power und sexueller Befreiung.

•	 NUR FÜR ERWACHSENE: die emanzipierte Pornoserie
•	 ungekürzte Ausgabe in 4 Bänden
•	 mit Vorworten von u.a. Neil Gaiman und Terry Moore
•	 mit limitiertem und signertem Sonderdruck

Zeichnung: Reed Waller 
Szenario: Kate Worley

256 S. | Klappenbroschur | s/w | 17 x 25 cm
29,80 € | ISBN 978-3-96582-023-4

 Omaha the Cat Dancer 
Band 1

Erscheint im März 2020

Die weibliche Antwort auf Fritz the Cat

Hugo Pratts zweite große Comic-Saga

Cover vorläufig

Originalcover

Erscheinen im Juli 2020
Farbversion

Klassik-Edition S/W
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